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    Такого мистецтва Троєщина ще не бачила
  
    Марина МАРЧЕНКО
  
     У галереї мистецтв, яка нещодавно отримала прописку на вулиці
Драйзера, 6 у Деснянському районі, у неділю відкрилася перша
персональна виставка. А для художника Валерія Франчука вона стала
165-ю. Не випадково, що з творчих робіт саме цього автора розпочав
свою виставкову діяльність новий заклад культури на Лівому березі.
Адже Валерій Олександрович багато років просував ідею створення
муніципальної галереї мистецтв на Троєщині.
     Численні гості, серед яких були представники міської, районної
влади та мистецького бомонду, прийшли привітати знаного художника
Валерія Франчука з відкриттям його персональної виставки «Мій
шлях» з нагоди 65-річчя митця. Саме про таку галерею на Троєщині
мріяв винуватець свята.
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     Коли влітку кореспонденти «Вечірки» зустрічалися з паном
Валерієм, той розповів про свою мрію - відкрити в Деснянському районі
галерею мистецтв. І тоді ж пообіцяв: «Якщо галерею буде створено,
одразу подарую їй 20 картин». Слова свого він додержав. Окрему
частину виставки присвячено творам, які віднині стали власністю
нового закладу культури.
  
  У цій галереї має також стояти рояль і лунати музика
  
     «Цей чоловік має надзвичайні здібності, - промовив на відкритті
виставки Іван Драч. - Пушкін висмикував з гуски перо й писав вірші.
Катерина Білокур із хвоста кота робила пензлики та малювала ними
картини. А Франчук перевершив і Пушкіна, і Білокур. Він бере звичайну
підошву й малює будь-що: пейзажі, портрети. Це неймовірно!».
  На думку директора Музею історії України Тетяни Сосновської,
картини Валерія Франчука ні з ким не конкурують і нікого не
витісняють, вони просто заполоняють увесь простір: теплом, сонцем і
добротою. А художник Андрій Кулагін наполягає, що в цій галереї має
також стояти рояль і лунати музика.
     «Тут повинні відбуватися творчі зустрічі не лише художників, а й
інших талановитих представників мистецтва, які живуть у цьому
районі», - висловив свою точку зору пан Андрій.
  «Сьогоднішньої виставки не було б без допомоги та неабиякої
підтримки мера Віталія Кличка, директора Департаменту культури
КМДА Діани Попової та інших людей. І хто тепер назве Деснянський
район спальним, я сваритимусь», - зауважив митець жартома.
     Тим часом заступник голови КМДА Ганна Старостенко під час
урочистостей пообіцяла, що міська влада ініціює створення таких самих
муніципальних галерей у кожному районі столиці. 
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